

<b>Analýza vplyvov na podnikateľské prostredie (vrátane testu MSP)</b>
<b>Materiál bude mať vplyv s ohľadom na veľkostnú kategóriu podnikov:</b>
<input type="checkbox"/> iba na MSP (0 - 249 zamestnancov) <input type="checkbox"/> iba na veľké podniky (250 a viac zamestnancov) <input checked="" type="checkbox"/> na všetky kategórie podnikov
<b>3.1 Dotknuté podnikateľské subjekty - z toho MSP</b>
<i>Uveďte, aké podnikateľské subjekty budú predkladaným návrhom ovplyvnené. Aký je ich počet?</i>
<ul style="list-style-type: none"> <li>- Žiadateľ</li> <li>- Potenciálni dodávatelia a subdodávatelia</li> <li>- Potenciálni klienti</li> <li>- Potenciálna konkurencia</li> </ul>
<b>3.2 Vyhodnotenie konzultácií - z toho MSP</b>
<i>Uveďte, akou formou (verejnú alebo cieleň konzultácie a prečo) a s kým bol návrh konzultovaný. Ako dlho trvali konzultácie? Uveďte hlavné body konzultácií a výsledky konzultácií.</i>
Slovenská inovačná a energetická agentúra. Záver konzultácii zhodnotil, že investícia bude mať významný prínos pre regionálny rozvoj a má predpokladať naplniť všeobecné podmienky pre poskytnutie investičnej pomoci.
<b>3.3 Náklady regulácie - z toho MSP</b>
<b>3.3.1 Priame finančné náklady</b> <i>Dochádza k zvýšeniu/zníženiu priamych finančných nákladov (poplatky, odvody, dane clá...)? Ak áno, popíšte a vyčísľte ich. Uveďte tiež spôsob ich výpočtu.</i>
0,-
<b>3.3.2 Nepriame finančné náklady</b> <i>Vyžaduje si predkladaný návrh dodatočné náklady na nákup tovarov alebo služieb? Zvyšuje predkladaný návrh náklady súvisiace so zamestnávaním? Ak áno, popíšte a vyčísľte ich. Uveďte tiež spôsob ich výpočtu.</i>
0,-
<b>3.3.3 Administratívne náklady</b> <i>Dochádza k zavedeniu nových informačných povinností alebo odstráneniu, príp. úprave existujúcich informačných povinností? (napr. zmena požadovaných dát, zmena frekvencie reportovania, zmena formy predkladania a pod.) Ak áno, popíšte a vyčísľte administratívne náklady. Uveďte tiež spôsob ich výpočtu.</i>

**3.3.4 Súhrnná tabuľka nákladov regulácie**

	Náklady na 1 podnikateľa	Náklady na celé podnikateľské prostredie
<i>Priame finančné náklady</i>	0	0
<i>Nepriame finančné náklady</i>	0	0
<i>Administratívne náklady</i>	0	0
<b><i>Celkové náklady regulácie</i></b>	<b>0</b>	<b>0</b>

**3.4 Konkurencieschopnosť a správanie sa podnikov na trhu - z toho MSP**

*Dochádza k vytvoreniu bariér pre vstup na trh pre nových dodávateľov alebo poskytovateľov služieb? Bude mať navrhovaná zmena za následok prísnejšiu reguláciu správania sa niektorých podnikov? Bude sa s niektorými podnikmi alebo produktmi zaobchádzať v porovnateľnej situácii rôzne (špeciálne režimy pre mikro, malé a stredné podniky tzv. MSP)? Ak áno, popíšte.*

*Aký vplyv bude mať navrhovaná zmena na obchodné bariéry? Bude mať vplyv na vyvolanie cezhraničných investícií (príliv /odliv zahraničných investícií resp. uplatnenie slovenských podnikov na zahraničných trhoch)? Ak áno, popíšte.*

*Ako ovplyvní cenu alebo dostupnosť základných zdrojov (suroviny, mechanizmy, pracovná sila, energie atď.)? Oplyvňuje prístup k financiám? Ak áno, ako?*

Investičný projekt sa týka investovania do rozšírenia kapacity existujúcej výrobnéj prevádzky zameranej na povrchovú úpravu piestových čapov a komponentov dieselových vstrekovacích systémov v Priemyselnom parku vo Veľkej Ide. Prijímateľ patrí k svetovým lídrom v oblasti povrchovej úpravy kovov. Použitá technológia bude ekologickou alternatívou štandardných procesov. Keďže takmer 100 % produkcie bude určenej na export, posilní sa konkurencieschopnosť Slovenska a súčasne aj aktívna obchodná bilancia.

Na slovenskom trhu prijímateľ neidentifikoval žiadnu významnú konkurenciu. V rámci EÚ trhu uvádza prijímateľ ako konkurentov spoločnosť Bodycote zo Spojeného kráľovstva a Hanomag Lohnhärtereier Unternehmensgruppe z Nemecka.

Predpokladáme pozitívny efekt na MSP v prípade zapojenia sa do dodávateľských vzťahov s prijímateľom.

**3.5 Inovácie - z toho MSP**

*Uved'te, ako podporuje navrhovaná zmena inovácie.*

*Zjednodušuje uvedenie alebo rozšírenie nových výrobných metód, technológií a výrobkov na trh?*

*Uved'te, ako vplýva navrhovaná zmena na jednotlivé práva duševného vlastníctva (napr. patenty, ochranné známky, autorské práva, vlastníctvo know-how).*

*Podporuje vyššiu efektívnosť výroby/využívania zdrojov? Ak áno, ako?*

*Vytvorí zmena nové pracovné miesta pre zamestnancov výskumu a vývoja v SR?*

Prijímateľ prinesie najmodernejšiu technológiu povrchovej úpravy kovov - guľových čapov metódou nitrídácie - Balitherm IONIT OX, ktorou sa dosahuje vynikajúca odolnosť proti opotrebeniu a korózii pre takmer všetky typy ocele. Je to zároveň ekologická alternatíva štandardných procesov protikorózneho ošetrovania.